bmod_trim1,cyc=8907

o 3.34
-
E 33 d
= [}
32 ®
' .
3leme i R - {3.08
() [}
3
[}
2.9
28 "".'u""'r """ lraleilully Sl Pl dalle Bl ol
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8907
08— - 0.56
E055 * 4
E [ J
g X . °
0.54 ° (1 1] [ [ °
Y 4 o ° ) ° ®
0.5 r4
0.52 o _ o ! o o o 052
0.51]
: .‘
0.5
oo o o6 ® g
0.49 ° ° ° ®
0.48 il Ttk therfbulirds |""'T""'|'.""|"0-48
) 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8907
a0 T L e 0.95
d °
£ o
< 09 °
[ ]
0.85
o,
__!.___ - - - . _ _ .- 0.82
0.8 '
[ J
0.75 ‘
®
@ o8 ®
07— __ _®_ _ @ . 0.69
1 1 1 1 1 1 :
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8907
-0.4
= -0.43
8 ®
£-05
a [ J
-0.6 > 4
0.7R--------—----~ - — = - — - - - - - - - - - - - 4-0.70
[}
-0.8
-0.9
-1 [ ]
il Taliuliriafill diaiuliri el iy e adalrfnd il Rl R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=8907

< -
3 -0 ® 0.08
£
&
[ J
-0.3
_______________________________ _ 1-0.33
[ ) [}
-0.4
-0.6 ‘
".'.'.'u""'r """ Palie il it i udalis Rl R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8907
E [0 Jc 72 == 0.32
Q0.
£ L] )
5031 ° 3 ° ‘ ° [ °
0.3 (] ‘.
0.2 2 \ :.
0.28 - - - - - - - - - - - - - - = - - 0.28
0.27 :.
gy b e B2 & 3
0.25 [ ] ° °
[ J [ J
0.24
""" Ratbulirdiaftl i intuliriiad inlaletbul it niiviieaiali Bafal O
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
§ S e e -0.69
£ [ ]
o
“<-08
-0.9
—1 ———----- - 1-099
_1' ‘
..
-1.2
-13f -7 3--<-®-"--<z--vc-=--F--7=- cTo - o5-- 1128
1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8907
X oF---® - - - 0.00
-
£
£0.05
-0. ‘
-0.15
[ J
PSSR - e ___ _ {019
-0.25 o
-03 L L
0% riifainiie Bafalirifal S il talbull et Lo oo 5--1036
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim2,cyc=8907

x3WBE T T T T T - ---_--------------=2 o Y
£3.16 ° [} ° ]
3.14 () ° ® " o
3.12 ’
3.1 _ o o o o o ) |309
3.08
3.06 ® ° S
3.04 * 4 [ ‘
3.02 ° L4 é
[ ]
3
_______________________'_ ___________ 2.99
2.98 " " 1 1 1 " " N 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8907
 F-———---—~z@g------------"————————-—-—--- 0.63
E
a 0.6
o
[ J
0.5!
-------------- @ -----—-—-—-—-——-———-@a-1052
0.5
0.45
Y i e i i e R c2---+--{u0
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8907
0.9
§ - - -- s 0.89
g (] ° ..
“oss 8
. ) ° ."
()
0.8 -- - -- - - -- - - - - -- 0.80
(]
[}
0.75 .b Y :
® [ ]
) ." Q. ° 1.. [ ]
0.7 - - - - - @7 - ——— - et - @ --8 _Jo7
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8907
RO062Er—--------=--=-=----- e~~~ --------- -@- |-0.62
<
g.-om ] = ° ° e A
~0.66 4 'S (4
-0.6 .
07 -- - - - - _ - -- S -- - J0.70
-0.72
-0.74 ‘ °® ®
%e
-0.76 ° ) [} ®
-0.78
[ ]
-0.8 “.‘.‘“““““““““‘.‘ ___________ .0.80

s IR N R R U S
0 200 400 600 800

bmod_trim2,cyc=8907

-0.26

-0.33

-0.42

o
w
@

o
)
()
o
1
1

0.25

0.2

_________________________ 0.39

____________ L TR 0.28

-0.78

-1.04

-1.34

-0.14

-0.20

-0.25




bmod_trim3,cyc=8907

o e - - 3.34
- t
o
[
- - - -@ - - - - - 3.10
3 [ J
L)
2.9
riifuiniie Iaalirialal St ettt e adalrind i adalls Rl il
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8907
>
I @~ T mmmmmmm—------- 055
gO 54 ... ‘.
Ehe [}
0.53 g
0.5 __ag o . R . e s
0.5 s 0'.
0.5 : b
[ J
0.49 ° °
0.48 o
__________________________________ 0.47
0.47 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8907
§0495 ———————————————————————————— —‘— --- 0.95
£
& 09 &

bmod_trim3,cyc=8907

§ ----------------------------- - - - -0.04
o ’ .
o
_O 2 ‘
038 & .0.32
(
[ ]
70 5 ”
-0.6 i Ialulrialll it aliriis Palie il it i adralis Rl R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8907
>
QORET T T ;' - - '.' """""""""" 032
£
5031 (4 s [ )
e @
0.3
[ ]
0.29
° s, &
0.28 i N - - Tk T~ - y 1028
0.27 .?
0.26 ° [ ]
0.25 °
____________________________ --%__ o024
0.24, 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8907
-0.6
S T U o_____ .0.65
2 . !
a [ )
-0.8
-0.9 F
[ )
- [ ] [ )
e & _--gy_ _X ___5___ _ 105
-1.1]
-1.2
-1.3 ° °
- [ ]
L4~ -- -+ el Q' _____ I T |______|__’1'd2
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=8907
0
§ --------------- e - -~ —-—-——~-—-~-—~-—--—-—--—-—-- -0.02
£0.05 “
o
o
-0.1] 4 °
-0.15
02b@a - - - - - - e - - -0.20
®
-0.25 *
-0.3
-0.35
__________________________________ -0.38
-0.4, N n " 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim4,cyc=8907

----------------------------------- 3.20
i °
[ ]
& o ]
(J
o0
__ _ SR __ &5 __°8% _ 3.10
[ ]
° ° ° °
__________I__._._._._I_._.._.__I__.__._I_ A R 3.02
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8907
————————————————————————————— 0.66
) '
---------------------------------- 0.52
T e e e e Rl ~----5--1038
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8907
----------------------------- o - 0.86
e s © " 3
- - - ___9 __;079
[ ] [ ]
(J
[ ) } o ®
° : [} [ ] '
) [ ]
--------------------------- -2 ---Jom
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8907
---------------------------------- -0.59
[ ] [ ]
[ ]
L ¢
- - - ---%-- - J-0.70
2R X
° L4
[ ]
IEa N R S RS S S R S |'?'.'."|"'O'79
600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=8907

Sl = e - -0.23
$0.24
E °
5:0.26 ) P
[}
-0.28 L
o &
(]
-0.3 - - - - - - - - - J]-0.32
-0.34
-0.36 )
_ g @ )
0.38 ° °
[ J
) ~hriiafiili ha il i Pttt tafttraliertd - dftdrelis Tl e
: 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8907
% PE--- g ---—-—-—-—-—-—---—-—-———————“——-—-—-—-——-—-- 0.44
<
£
Q.
o
‘ ) .
oo 0.28
0.25 ’ .
0.2
[ ]
0.15
il Taluliviiafill ditnulii il St CT---5--1018
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8907
§0~85 _______________________ ® - -—-—---—---- -0.86
-0.9 [ (]
§ L] (] ] (L)
~0.95 Py 1
—-1.05 - = - - - - - -.-i— - -1.06
~1.15 ® '.
° % ° é °
-1.25 ] °
[ )
--------------------------- ~----53--1132
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8907
F N e T —— o -~ - -0.14
g °
5016 :. ° ° °
-0.18 o’ o
-0.2 -- -- -- C - - -- --- @ -- -0.20
-0.22
~0.24 ; ° 9 S 3
-0.26 L] [)
il Taliuliriiafill ditauliri il el ' - - 5--102
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim5,cyc=8907

e 3.38
-
2 ( 2
& 3.3
8
3.2
M-~ g T T T T T T T T -- - ------ 3.11
3
2.9
I T R S RS S S R S IR B 2.84
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8907
X O0EEE- —— - — - m e e e e e e e e e e e —— == - 0.56
8 0.56 .-.-
£o055
a [} ° ‘ '
0.54 ‘ o 9
0.53 ‘e °®
X ] (J
0.52
- - - - - - - - - -——— - - 0.51
0.5
0.5
(3 ) “
0.49 L [ .
0.48 ‘ ° [ hd
___________________________________ 0.47
0.47 1 | i
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8907
§0 95 R e 0.95
£ [J
o
2 09 2 o
0.8
. __ i _ _ . ____ @ __ _ Jo.83
0.8
) [ ]
0.75
0.7
T e e e R ~S---5--{o68
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8907
---------------------------------- -0.39
oi [ 4
J
------------ A mm e e e === - J069
[ ]
""""" A T I S B B -0.99
400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim5,cyc=8907

§ ----------------------------------- -0.03
E : ‘
o
———————————— 5 ——i—————————— -0.33
""""""" P R S SR ISR B -0.61
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8907
S =g —o® 033
<
EL0‘32 ’ ‘
9031 [ ) e PY
o0 ® % (Y °
0.3 ° ° [ .‘ ™)
0.2 ‘
0.28 - - - W I - - - - - 0.28
0.27
0.26 [ Y . “
0.25 ° d P °
0.24 ‘
__________ ® - __]o23
0. 230 1 1 1
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8907
x e mmm e C -0.65
o~
S 07 L °
5 y &
-0.8
e -- - e _ e W ___e_ |y
[ ]
-1. ° [}
-1.2 [ ]
[ ]
-1.3 °
1 1 1 1 1 1 1.38
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=8907
0
§ ---------------------------- - - - - ¢ J002
£0.05
o
o
-0.1]
— [ ]
0.15 °
-0.2 e @ - ——————— - — --8y - -0.21
-0.25 °
-0.3
-0.35
-0.4 '."""'.."r".'.'u"'. """" CTo - r5-- 1040
0 200 400 600 800 1000 1200









